
平成２９年６月１7日（土）　荘内病院　３階講堂

平成２９年６月１7日（土）　荘内病院　３階講堂平成２９年６月１7日（土）　荘内病院　３階講堂

平成２９年６月１7日（土）　荘内病院　３階講堂

時間：10時～11時30分

時間：10時～11時30分時間：10時～11時30分

時間：10時～11時30分

◉

◉◉

◉講演「教えて?!ドクター」　　大滝雅博医師

講演「教えて?!ドクター」　　大滝雅博医師講演「教えて?!ドクター」　　大滝雅博医師

講演「教えて?!ドクター」　　大滝雅博医師

◉

◉◉

◉「オストメイトの体験談」

「オストメイトの体験談」「オストメイトの体験談」

「オストメイトの体験談」

◉

◉◉

◉「茶話会」

「茶話会」「茶話会」

「茶話会」

  

　　　　【参加者】　３４名　　　　 　　【アンケート協力者】　２２名（６５％） ・院内スタッフ１０名

１．【記入者】

１．【記入者】１．【記入者】

１．【記入者】 ２．【性別】

２．【性別】２．【性別】

２．【性別】

３．【年齢】

３．【年齢】３．【年齢】

３．【年齢】

５．【造設術後何年？】

５．【造設術後何年？】５．【造設術後何年？】

５．【造設術後何年？】 ６．【本日の内容について】

６．【本日の内容について】６．【本日の内容について】

６．【本日の内容について】

１）教えて?!ドクター

６．【本日の内容について】

６．【本日の内容について】６．【本日の内容について】

６．【本日の内容について】

2）茶話会について 　 　

　 　

　 　

　 　

　 　

　

　 　

６０代 6 34回目

無回答 1

22

1～3年未満 4

1年未満 7

７０代 11 5回目 3

6回目 3８０代 3

９０代 0

0

初めて 7３０代 1

無回答 0 無回答 0

４．【何回目の参加？】

４．【何回目の参加？】４．【何回目の参加？】

４．【何回目の参加？】

男性

22

平成２９年度　第1回　「ぷちたみ」アンケート集計結果平成２９年度　第1回　「ぷちたみ」アンケート集計結果平成２９年度　第1回　「ぷちたみ」アンケート集計結果平成２９年度　第1回　「ぷちたみ」アンケート集計結果

本人 19 14

家族 3 8女性

22

４０代 1 2回目 4

とても良かった 20

良かった

悪かった

無回答

1

0

1

3～5年未満 4

5年以上 7

５０代 0 3日目 1

無回答

22

10年以上 0

20年以上 0

無回答 0

22

22

とても良かった 16

良かった 1

悪かった 0

無回答 5

22

　

86%

14%

記入者記入者記入者記入者

本人

家族

64%

36%

性別性別性別性別

男

女

4%

5%

27%

50%

14%

年齢年齢年齢年齢

30代 40代 50代 60代

70代 80代 90代 無回答

32%

18%

4%

14%

14%

14%

4%

参加は何回目？参加は何回目？参加は何回目？参加は何回目？

初めて

2回目

3回目

4回目

5回目

32%

18%18%

32%

造設術後何年？造設術後何年？造設術後何年？造設術後何年？

1年未満

1～3年未満

3～5年未満

5年以上

10年以上

20年以上

91%

4%

5%

「教えて？「教えて？「教えて？「教えて？!ドクター」ドクター」ドクター」ドクター」

とても良

かった

良かった

悪かった

無回答

73%

4%

0%

23%

茶話会茶話会茶話会茶話会

とても良かっ

た

良かった

悪かった

無回答



７．【時間について】

７．【時間について】７．【時間について】

７．【時間について】 １０．【また参加したいと思いましたか？】

１０．【また参加したいと思いましたか？】１０．【また参加したいと思いましたか？】

１０．【また参加したいと思いましたか？】

８．【どのように役立ちましたか？】

８．【どのように役立ちましたか？】８．【どのように役立ちましたか？】

８．【どのように役立ちましたか？】

（複数回答）

９．【どこで知りましたか？】

９．【どこで知りましたか？】９．【どこで知りましたか？】

９．【どこで知りましたか？】

（複数回答）

*

*

*

*

*

*

*

*

五十嵐さんの「体験談」は迫力がありとても良かった。元気な障害者を感じました。(60代　男性)

§ご意見・ご感想など自由記述§

§ご意見・ご感想など自由記述§§ご意見・ご感想など自由記述§

§ご意見・ご感想など自由記述§

5

仲間や友達ができた 3

無回答 1

ポスター・ちらし 0

0

無回答 0

22

参加したい

無回答 1

その他 1

6

悩みが共有できた 5

その他 2

知人から紹介 0

外来で紹介 19

業者からの情報 0

楽しかった

鶴岡・三川の広報で 3

SNS 0

丁度良い

ストーマの正しい知識を習得出来て不安がやわらいだ。(70代　男性)

長かった 1

短かった 3

17

少しの時間ですが､皆さんと話す中に悩みの糸口など見つけることが出来て大変有意義な時間を過ごすことが

できました。ありがとうございました。(40代　女性)

体験談発表はよかった。(70代　男性)

22

参加したくない 0

どちらとも言えない

子ども(8才)が話を聞けるにようになってきて､じーっときく姿を見てこれからも学ぶ､このような機会があれば参加

していきたいと感じました。ありがとうございました。(60代　男性)

初期のうちに発表することがないものか？(80代　男性)

自分でもこころあたりのある事ばかりだったのでなんかすっきりいたしました。心配がうすらぎました。(60代　女

性)

ありがとうございました。ヘルプマークほしいですね。(70代　男性)

無回答 1

22

聞きたいことが聞けた 13

胸の内を話せた

13

6

5

3

5

2

1

0 2 4 6 8 10 12 14

聞きたいことが聞けた

胸の内を話せた

楽しかった

仲間や友達ができた

悩みが共有できた

その他

無回答

どのように役立った？

どのように役立った？どのように役立った？

どのように役立った？

0

3

0

0

19

0

1

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

ﾎﾟｽﾀｰ･ちらし

広報

知人の紹介

SNS

外来で

業者さん

その他

無回答

どこで知ったか？

どこで知ったか？どこで知ったか？

どこで知ったか？

14%

77%

4%

5%

短かった

丁度良い

長かった

無回答

時間について時間について時間について時間について

100%

また参加したい？また参加したい？また参加したい？また参加したい？

参加した

い

参加した

くない

どちらと

も言えな

い



　

　　

　

　　　　　　　　　≪緩和ケア学ぼう会グループ≫

「「「「ぷちたみぷちたみぷちたみぷちたみ」の様子」の様子」の様子」の様子


